

白洋湾街道宝邻社区:

# 防暑降温,保障居民安心度夏

连续高温,姑苏区白洋湾街道宝邻社区积极行动,筑起防暑降温“罩”。

前不久,姑苏区白洋湾街道宝邻社区网格员何菊珍阿姨在日常网格巡查时发现有人晕倒在辖区路上,急忙打电话到社区求助。社区网格长徐君第一时间跑去现场,见女孩脸色惨白虚弱无力瘫在地上,确认无外伤后,与何菊珍一起帮忙把女孩扶到树阴下。何阿姨见女孩高温天气还穿着长袖严严实实地捂着,忙帮其脱下长袖散热,徐君推来社区轮椅打上遮阳伞将女孩送到社区,为其准备凉白开和风油精防暑,同时联系120和女孩家人。不一会,救护人员和其家人赶到社区,医生的诊断和询问后,判断女孩晕倒是因为高温中暑,并称赞社区工作人

员处理及时准确。

为预防此类事情再度发生,宝邻社区加大辖区巡查力度,安排物业工作人员、网格员在各时段分组展开巡查工作,针对辖区独居老人,结对帮扶的志愿者早晚“每日两访”,送上防暑降温药品,并入户宣传防暑降温知识,以及提高独居老人高温天安全意识。

同时,宝邻社区党支部红韵课堂积极筹划开展线上线下防暑活动,美食达人夏志萍针对炎热天气,搭配时令水果,线上教大家制作各种美味的“夏季特调”饮品,炎炎夏日在家就能实现各种饮料自由,并且低卡低糖,健康好上手。

红韵课堂还特别邀请白洋湾街道卫生服务中心陆建红医生带来高温防暑避暑科普讲堂,与辖区居

民一起分享正确的防暑知识,以及面对中暑突发情况应该如何正确处理和缓解中暑症状的方法。

为做好一线防暑工作以及慰问一线工作人员,宝邻社区党支部在社区便民服务中心入口设置“海棠清凉驿站”,同时还在辖区四处垃圾分类投放亭设置“海棠百宝箱”,备好清凉油、藿香正气水、冰凉贴等防暑降温用品,方便辖区保安、保洁、垃圾分类志愿者等一线工作人员取用。面对高温天气,宝邻社区党支部还在“海棠清凉驿站”积极开展防暑送清凉活动,酸梅汤、绿豆汤、菊花茶换着花样为一线工作人员们解渴、解暑。宝邻社区党支部书记曹履芳表示:“以小见大、以点带面,我们将继续全方位落实防暑降温工作,保障居民安全、安心度夏。”

苏白萱 高达

## 元和街道推进安置小区更新改造

为进一步提升安置小区面貌,增强居民的幸福感与获得感,近日,元和街道政协工委组织开展御窑花园安置小区更新改造协商议事会。

据悉,御窑花园位于阳澄湖西路以南、花南家园以北,小区于2004年建成,是相城区较早的一批安置小区,同时也是集拆迁安置房与商品房一体的小区。目前小区存在外墙面部分脱落、路面坑洼不平、停车位不足等问题,旨在通过更新改造使小区整体形象焕然一新。

座谈会上,与会人员认真听取御窑花园安置小区更新改造方案,居民代表、政协委员、社区负责人围绕协商主题,就停车位规整、外立面改造、路面及场地改造等方面积极建言献策。

“改造项目要严格把关原材料,确保涂料、建材要安全、耐用、性价比高,让每一户居民都能享受到改造带来的实惠与舒适。”物业管理办公室、相高新控股、元惠物业、规划建设部门相关负责人分别作表态发

言,大家纷纷表示将加强沟通联系、增强协调配合,切实把御窑花园安置小区更新改造保质保量完成,提高安置小区后续管理水平。

相城高新区党工委副书记、元和街道党工委副书记、政协工委主任许丽要求,相关部门要认真梳理总结,尽早尽快把合理意见在小区改造中得以体现,全面优化好方案,确保御窑花园安置小区的更新改造更好更优,更贴近民心。

徐晓安

## 黄桥街道举办“保留村庄规划建设”协商议事活动



协商议事活动现场 黄桥街道供图

为进一步建立健全农房建设管理体系,8月11日,黄桥街道举办“保留村庄规划建设”协商议事活动,以生田村为样板,协商推进保留村庄规划建设工作,为改善农村人居环境,助力乡村振兴集思广益、建言献策。市政协副主席姚林荣,区政协主席葛宇红,街道党工委书记冯宏庆,街道党工委副书记、政协工委主任、人武部部长郑东彪出席活动。

活动现场,黄桥街道生田村党支部书记、村委会主任薛晓波介绍保

留村庄现状及规划建设情况。生田村由原生田、下庄、金峰三个自然村合并而成,占地面积3.7平方公里,是黄桥街道唯一的保留村庄。

围绕生田村规划建设工作,区住建局、区农业农村局、区信访局、区资规分局相关负责人分别进行交流发言。

与会区政协委员、议政代表、生田村村民代表、黄桥街道相关部门负责人就“保留村庄规划建设”问题进行互动交流。

相黄萱 高达

## 制造兴国 惠制强国

惠如愿  
普惠金融 HUIRUYUAN

中国银行普惠金融支持制造业高质量发展



微信扫一扫  
下载惠如愿app



微信扫一扫  
使用小程序



银行 | 证券 | 保险  
客户热线: 95566 www.boc.cn

中国银行  
BANK OF CHINA